



8

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8<sup>ης</sup>/2025**

**Τετάρτη 5 Μαρτίου 2025, 7:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	8. Καραγιάννης Ανδρέας	15. Μαρινάκης Σαράντος	22. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ Βεργόπουλος Δημήτρ.
2. Αγγελή Μαρία		16. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	23. Τζαμουράνης Βασίλειος	
3. Αναζίκος Ιωάννης	9. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	17. Μπάκας Ιωάννης	24. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
4. Δούβας Ιωάννης	10. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	18. Μωραγιάννης Χρήστος	25. Τσιγαρίδης Αθανάσιος	
5. Δρούγας Παντελής			26. Φάβας Γεώργιος	
6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία	11. Κουτραφούρης Βασίλειος	19. Παπαδάκης Κων/νος	27. Φαββατάς Δημήτριος	
	12. Κριτσωτάκης Σωτήριος		28. Χανδρινός Σπυρίδων	
7. Κανάκης Βασίλειος	13. Λαζαρίδης Γεώργιος	20. Περρωτής Ιάκωβος	29. Χριστόπουλος Ιωάννης	
	14. Λυμπερόπουλος Δημήτριος	21. Σκοπετέας Αναστάσιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος θέτει υπόψη του Σώματος Ψήφισμα του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>
<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>			
<b>037</b>	5.	<p>Ονομασία του Ιστορικού Λαογραφικού Μουσείου Αρφαρών σε "Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Αρφαρών Ιωάννη Ζαλαχώρη".</p> <p><i>Προτάσσεται της σειράς του</i></p>	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ονομασία, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ηλιόπουλου Αναστασίου.

<b>A. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</b>			
<b>038</b>	1.	Προγραμματισμός δράσεων τουριστικής προβολής Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2025.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται το πρόγραμμα τουριστικής προβολής για το έτος 2025, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και το πρακτικό της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου.
<b>B. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</b>			
<b>039</b>	2.	Μελέτη εντοπισμένης τροποποίησης χρήσεων γης Γ.Π.Σ. Καλαμάτας στην περιοχή ΒΙΠΕ Σπερχογείας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ) εγκρίνεται η μελέτη εντοπισμένης τροποποίησης, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 122/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b>Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</b>			
<b>040</b>	3.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η τροποποίηση του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 121/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>041</b>	4.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 4 <sup>ου</sup> τριμήνου οικον. έτους 2024.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 4 <sup>ου</sup> τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 120/2025 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

<b><u>Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			
-	5.	Ονομασία του Ιστορικού Λαογραφικού Μουσείου Αρφαρών σε "Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Αρφαρών Ιωάννη Ζαλαχώρη".	Συζητήθηκε 1 <sup>ο</sup> εκ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης
<b>042</b>	6.	Επί πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας σχολικού έτους 2024 - 2025.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<b>043</b>	7.	Συγκρότηση επιτροπής για την καταστροφή αντικειμένων άνευ αξίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> συγκροτείται επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ. Παπαδάκη Κων/νο, Σκοπετέα Αναστάσιο και Φαββατά Δημήτριο.
<b>044</b>	8.	Αντικατάσταση τακτικού μέλους της Επιτροπής Ονοματοθεσίας οδών, πλατειών κ.λ.π. Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αντικατάσταση του κ. Κριτωτάκη Σωτηρίου με τον κ. Ηλιόπουλο Αναστάσιο, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως κας Νταμάτη Μαρίας.
<b><u>Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>045</b>	9.	Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου των Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Καλαμάτας και αποζημίωσης μελών Διοικητικού Συμβουλίου για τις συνεδριάσεις αυτού για το έτος 2025.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») καθορίζονται τα έξοδα παράστασης και η αποζημίωση για τη συμμετοχή στις συνεδριάσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
<b>046</b>	10.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 234/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τακτοποιητικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 234/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>047</b>	11.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 21/2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του ισολογισμού, οικον. έτους 2022, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 21/2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

<b>048</b>	12.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 50/2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 50/2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>049</b>	13.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 58/2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της μερικής τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 58/2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>050</b>	14.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 14/2025 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2025, της επιχείρησης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 14/2025 αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<b><u>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</u></b>			
<b>051</b>		Έκδοση ψηφίσματος περί λήψης μέτρων και δράσεων για την αντιμετώπιση της παραβατικότητας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται και εγκρίνεται το σχετικό ψήφισμα του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας.

Καλαμάτα 10 Μαρτίου 2025

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Αλεξανδρόπουλος Χρήστος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος**